
Немало хлопців і сьогодні мріють про морську білу 
форму, тільник, безкозирку і, звичайно, про «сім футів 
під кілем». Адже професія військового моряка завжди 
була овіяна ореолом таємничості й романтики.

1 вересня в Одесі на причалі Практичної гавані, у без-
посередній близькості від бойових кораблів і катерів Вій-
ськово-морських сил України, було людно і якось по-
особливому урочисто. 52 першокурсники факультету вій-
ськово-морських сил і відділення військової підготовки 

Мореходного коледжу технічного флоту Одеської націо-
нальної морської академії складали присягу на вірність 
українському народу.

«Я, Олександр Волошин, вступаю на військову служ-
бу й урочисто клянуся народу України завжди бути вірним 
і відданим йому, сумлінно і чесно виконувати військовий 
обов’язок, накази командирів… Я клянуся захищати Укра-
їнську державу, непохитно стояти на сторожі її свободи і 
незалежності. Я присягаю ніколи не зрадити народу Укра-
їни», – гордо звучить на плацу текст української присяги.

І мимоволі згадуєш курсантів Академії ВМС імені Нахі-
мова в Севастополі. Наші юнаки тоді показали всьому укра-
їнському народу приклад мужності, витримки і патріотизму, 
заспівавши гімн України, коли замість українського прапора 
загарбники і зрадники підняли прапор агресора. 

Пригадую, як іще нещодавно в Україні було немало 
скептиків, які не вірили в те, що після анексії Криму ми 
зможемо відновити навчальний процес і продовжити 
славні традиції підготовки військових моряків. І ось ре-
зультат очевидний.

«Ви зробили рішучий, по-справжньому чоловічий крок 
у своєму житті – в цей непростий для країни час зв’язали 
своє життя з військовою службою, з виконанням складних, 
але почесних завдань», – каже командувач Військово-
морських сил ЗС України віце-адмірал Сергій Гайдук, звер-
таючись безпосередньо до першокурсників.

В інтерв’ю журналістам командувач ВМС ЗС України за-
значив, що цьогоріч уперше, незважаючи на складну ситу-
ацію в державі, збільшено державне оборонне замовлен-
ня на навчання курсантів – до 92 осіб. 

Віце-адмірал Сергій Гайдук також підкреслив, що  
13 першокурсників – це вчорашні ліцеїсти військово-мор-
ського ліцею, який раніше був у Севастополі, а 1 вересня 
розпочне свою роботу в Одесі.
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